

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 70 korona. Negyedévre 170 korona.
Évesre 340 korona. Egész évre 660 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Főlelős szerkesztő és lap tulajdonos:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám ára 5 korona.

Egy pár szó a munkakérdésről.

Amióta a félrevezetett munkás-ság, illetve a faji világrahmi té-bolyban szenvedő kommunizmus magyarországi frontján elvesztette a csatát és ezzel együtt a biztosnak gondolt tlaajt is lábai alól, azóta különféle gyűléseken, összejöve-teleken, egyénekkel folytatott beszél-getések kapcsán lépten-nyomon tar-lakozik az ember a fenti témával.

Ugy beszélnek róla, mint egy megoldásra váró, fontos, nagy pro-blemáról, melynek eldöntésétől függ Magyarország közeli és esetleg tá-voli jövője.

Lehet, hogy így van, lehet, hogy nincs. Ne kutassuk az ily irányu boállítas helyes vagy helytelen vol-tát, de meg kell álelapítanunk azt a tényt, hogy Magyarországon munkakérdésről politikai alapon, mint ahogy azt általában értelmezni szokták, egyáltalában nem lenne szabad beszélni.

Magyarországon, mint ahogy minden (politikai alapon) agrár-láténer kérdés, éppen úgy nem lehet munkakérdés sem, poelitikai jogok gyakorlásánál és politikai ál-lásfoglalásnál nem jöhet számítás-ba, hogy egyik polgár becsületes szellemi, a másik gazdasági, vagy ipari munka végzésével szerzi meg megélhetéséhez, boldogulásához a szükséges javakat. Sajnos, a félre-vezetett munkásságnak a multban — mint szociáldemokrata testület-nek — mindig meg voltak a félre-vezetőik által beléjük eseepegetett szeparatiztikus politikai, nemzet-közi főrekvéseik s mint ilyenek, a szélsőséges, internacionalista irány követői voltak.

Azonban ma, amikor a megesu-folt Magyarország minden rétege tudatára ébredt annak, hogy meg-esáltak, kijátszották, hogy magya-ros hiszékenységgel galádul vissza-élték és ennek az öntudatos ébre-désnek eredményeként ma már minden vonalon megindult a nem-zeti eszme megújodása, mint a hogy ez történelmünk tanulsága szerint a multban is az egyes el-nemzetietlenedések korai után, — minden egyes esetben — bekövtke-zett. Ma már a kiábrándult mun-kásságnak is tudatára kell ébred-nie, hogy mi először is magyarok vagyunk és csak aztán hivatalno-kok, munkások, avagy földműve-sek. Éppen ezért ma a munkásság-ról, mint külön álló politikai té-mavezékről beszélni már nem szabad.

A munkásságra nézve sértőnek és lealacsonyítóknak tartjuk a szo-

ciális munkakérdések mellett poli-tikai munkakérdések feszegetését is. Mintha a munkás nem olyan magyar, neem olyan polgár, hazafi volna, mint a hivatalnok, vagy a földműves.

Nemzeti nagyságunk kiépítési munkálatainak keretein belül eb-ben az országban minden polgár-nak egyforma törvénytiszabta poli-tikai, társadalmi joga van, mert hiszen ebben az országban végered-ményében nem munkások, földmű-vesek, hivatalnokok, hanem első

sorban magyar állampolgárok lak-nak, akiknek kötelességük, foglal-kozára való tekintet nélkül, nagy, szent összefogással előbbre vinni a magyar nemzet és haza sorsát.

A magyar haza szeretettel öleli keblére mindazokat, akik a nemzet boldogulásán, az egyetemes ma-gyarság közös érdekeinek előbbre-vitélén fáradoznak, tekintet nél-kül arra, hogy az a kéz kalapács-al, írótollal, vagy ásóval, kapá-val szerzi meg a mindennapiját.

K. E.

Az egységes kormányzópart százhoz kerületbe már jelölt.

Budapest, márc. 17.

Az egységes kormányzópart ma délelőtt 11 órakor intéző bi-zottsági gyűlést tartott. Az in-téző bizottság délután 2 órakor fejezte be tanácskozásait és vég-legesen megállapodott 120 vá-lasztókerült hivatalos jelöltjei-nek személnében. Az intéző bi-zottság újeséről semmiféle köz-leményt nem adtak ki, mert az ülést a jövő csütörtökön foly-tatják és a jelöltek névsorát csak akkor hozzák nyilvánosságra, amikor már az összes hivatalos jelöltek nevei kiadhatók.

Budapest, márc. 17.

A Keresztény Kisgazda Föld-műves és Polgári párt intéző bi-

A háborus nagy vagyonok külön vagyonválsága.

A valuta- és devizaüzletek megadóztatása. — A keresetadó ren-dezése. — Új javaslatok.

Budapest, márc. 17.

Vargha Imre államtitkár az adózsák aktuális kérdéséről az alábbiakban nyilatkozott mun-katársunknak:

A készülő javaslatnak fő jel-lemvonása és célja az, hogy adó-rendszerünket leegyszerűsítsük. Mint a miniszter kijelentette, — meglepetésekkel nem dolgozik és csupán az adózás rendszeré-nek egyszerűbbé tételével igyek-szik lehetővé tenni az állami bevételek biztosítását. Az elő-munkálatok folytnak, mindenek-előtt a földválság kérdésében, amelyet a többi vagyonválság-gal kapcsolatban meg kell esí-nálni. Elkészült a háborus nagy vagyonok külön vagyonválság-

zottsága ma délután ülést tar-tott. Az intéző bizottság tudomásul vette Gömbös Gyula ügy-vezető alelnök jelentését, gróf Bethlen István miniszterelnök és nagyatádi Szabó István miskol-ci utjáról. Jelentést tett az egyes frakciók működéséről, amelyek bár jóhiszeműek, de kifejezték a kizsárolt kelthetik, mintha a pártban nem volna meg az egy-ség. Az intéző bizottság megálja-pította, hogy a múltkor is csak jóhiszemű eljárásról volt szó és ezzel teljesen tisztázottnak te-kintik ezt a kérdést. Az intéző bizottság végül megbeszélte a miniszterelnöknek március 25. és 26-iki hódmezővásárhelyi ut-ját.

ról szóló javaslat, elkészült a házadórol, a földadórol és a társulati kereseti adórol szóló előadói tervezet, amely az illeték reform második része, vajamint az illetékreform harmadik ré-sze is. Előkészületben van to-vábbá a keresetadó rendezéséről szóló javaslat és a forgalmi adóra vonatkozó módosítások. A tervezetek magukban fogják foglalni a valuta- és devizaüz-letek megadóztatásának kérdé-sét is. A javaslatokat a pénzügy-miniszter lehetőleg együtt fogja a szakkörökkel megismertetni.

Könyvtárát ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal ANTALFY könyvkereskedőhöz, Szent-Anna és Varga-utcai 11. sz. 11.

Kinek van választójoga?

A választójogi rendelet szerint választói joga van minden férfinak, ki életének 24. évét betöltötte, 10 év óta magyar állampolgár, két év óta ugyanabban a községben lakik s az elemi iskola negyedik osztályát si-keresen elvégezte.

A 24. életév betöltése nem kíván-tatja meg attól, aki egyetemet, vagy más főiskolát végzett, vagy aki iga-zolja, hogy az arany, ezüst vagy a bronz vitézségi érme, vagy Károly csapatkeresztje van.

Régi jogon választói joga van minden férfinak, aki az 1918. évre érvényes országgyűlési képviselővá-lasztói névjegyzékbe fel volt véve, ha ugyanabban a községben lakik, melynek választói névjegyzékében akkor szerepelt.

Választói joga van minden nő-nek, aki 30. életévét betöltötte, 10 év óta magyar állampolgár, két év óta ugyanabban a községben lakik s az elemi iskola ötödik osztályát vgy más tanintézetnek ezzel egyen-rangu osztályát sikeresen elvégezte. Ha azonban, mint feleség, három, vagy több gyermeknek adott életet, ha három gyermeke életben van (a háboruban hősi halált halt gyer-mek itt életben levőnek tekintendő), vagy ha saját vagyonának jövedel-méből, vagy saját kezesétől tartja el magát, ha önálló háztartást vezet, akkor a választói jog gyakor-lásához a négy elemi elvégzése is elegendő. Azon nőknél pedig, akik egyetemet vagy más főiskolát vé-geztek, a 30. életév betöltését nem kívánja meg a rendelet.

A választójog gyakorlásához meg kívánt két évi helybenlakás kelleke annál is meg van, aki az utolsó két évben lakóhelyét egy ízben változ-tatta ugyan, de azt megelőzőleg két évig egy községben lakott.

Bármily rövid ideig tartó hely-benlakás elegendő azonban annál, aki az állam, a törvényhatóság, községi közintézet, közalap, állami, községi, vagy más közüzem, nyil-vános számadásra kötelezett vállalat, egyesület, alapítvány állandó alkalmazottja, vgy egy törvényesen elismert válláfelekezettnek hivatalos alkalmazásban levő lelkésze, aki nyilvános jellegű tanintézet tanára, vagy tanítója, aki a középiskolának (főgimnázium, főreál) vagy ezzel egyenrangu más tanintézetnek leg-magasabb osztályát sikeresen elé-gezte, ha állandó állása és foglalko-zása van, vagy aki az orsz. szinész-egyesület tagja, végül a nyugalma-zott köz- és magántisztviselők és katonai havi díjasok.

Azon nőnek, kinak férje a fentebbi kedvezményeket igényelheti, ha nem is tartózkodott két évig egyfolytában ugyanazon a helyen, a többi követelményeknek azonban megfelel, szintén van választójoga.

Tűzoltók előléptetése.

Ujenc tűzoltók felvétele.

Csóka Sámuel h. polgármester Debrecen város hivatásos tűzoltó-parancsnokságának előterjesztése folytán a városi hivatásos tűzoltóság szervezeti szabályrendelvényének 2-ik és 10-ik §-a alapján Dézsi István tűzoltó-őrmeester tb. segéd-tisztnek a városi tanács által segéd-tisztté történt megválasztása következtében megüresedett helyre Sörös István tb. II. o. őrmestert valóságos II. o. őrmesterré 1922 április hó 1-től kezdődőleg kinevezte.

Az így megüresedett helyre Alexa András II. o. csővezetőt jelenlegi fizetésének meghagyása mellett I. o. csővezetővé, Papp Károly mentő-őrvezetőt jelenlegi fizetésének meghagyása mellett II. o. csővezetővé, Zilah János I. o. tűzoltót a II-ik fizetési osztály 3-ik fokozatába mentő-őrvezetővé, Bíró Károly I. o. tűzoltót a II-ik fizetési osztály 3-ik fokozatába törzskürtőssé, Agárdi László, Orbán János és Nagy Gyula I. o. tűzoltókat jelenlegi fizetésük meghagyása mellett pedig 1922 április 1-étől kezdődőleg címzetes II. o. csővezetőkké nevezte ki.

Ugyancsak a városi tűzoltóság parancsnokságának előterjesztése folytán tudomásul vette a polgármester, hogy a hivatásos tűzoltóság parancsnoka 1922. évi április 1-től kezdődőleg B. Nagy Imre debreceni, Péterfia utca 74. sz. a. és Tóta Gábor debreceni Kuruc-utca 105. szám alatti lakost ujenc-tűzoltókká kinevezte.

Sport.

Atletikai tréning megkezdése. Felkértem a MOVE, Debreceni Sport Egylet és a Debreceni Egyetemi Atletikai Club atlétizálni óhajtó tagját, hogy a DEAC sporttelepén vasárnap 16 és csütörtökön fél 18 órai kezdettel tartandó mezei futó tréningjein feltétlenül és ponosan jelenjenek meg. Mindenki hozzon magával sport-inget, nadrágot s egy pár elhasznált focipót. A mezei futó tréningeken mutatott formák alapján lesznek ugyanis a közel jövőben megtartandó mezei futóversenyre a csapatok kiállítva. — Hadházy Dezső.

Francois Transylvánia Dezső.

Legszebb kalapok, divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett

A derék vállaljai magyarok tüntetése.

Határmegállapító bizottság Vállaj községben.

Debrecen, márc. 17. (Magánjelenés.) Az elmúlt héten a szatmármegyei Vállaj községbe szállott ki a határmegállapító bizottság, hogy személyesen nézzen utána, nem lehetne-e valamely módon elkerülni az Ecsediláp csatornázásának Magyarországhoz való visszaacsatolását. A Magyarország érdekében való minden tüntetés, mindenkor idegesíteni szokta a bizottság nem magyar tagjait, úgy in-

tézkedett tehát a hatóság, hogy a lakosság mindennemű hazafias tüntetéstől artózkodjék.

Ez a jó vállajiaknak sehogyan sem ment a fejükbe, hiszen tán Magyarországon volnánk — mondogatták — és végre is oly jelkes tüntetést rendeztek, minden hatósági tilalom ellenére, amely meggyőzhette a bizottságot arról, hogy itt a határt csak a mi javunkra lehet kiigazítani.

A magyar bort Amerikába akarják vinni.

A „száraz törvény” hatályon kívül helyezését várják.

Budapest, márc. 17. A magyar szőlősgazdák és borkereskedők azzal a tervvel foglalkoznak, hogy amikor az Egyesült Államoknak legalább 42 állama hatályon kívül helyezi az ugynevezett „száraz törvényt”, azonnal akcióba lépnek a magyar bornak Amerikába való bevitelére érdekében. A világhboru előtt Amerikában csak az ott élő magyarok fogyasztottak magyar bort. Gyakran meg-

történt, hogy Kaliforniában termelt bort adtak el tokaji bor gyanánt és a palack címkéje is megtevesztően hasonlított a különböző tokajhegyaljai borkereskedők címkéihez.

Az érdekeltek remélik, hogy fokozott munkával a jövőben elejét vehetik az ilyen visszaéléseknek és piacot teremthetnek Amerikában a magyar bornak.

A kis entente le akarja szorítani Magyarországot a génuai konferencián másodrendű állammá.

Budapest, márc. 17.

A belügyek intézésében vezet szerepet játszó magyar politikus a Génuában összeülő nemzetközi konferenciának Magyarországot illető esélyeiről a következőket mondotta munkatársunknak:

— A kis antant minden törekvése oda irányul, hogy Magyarország a génuai konferencián teljesen izolálva legyen. Olyan feltételeket akarnak a kis antantba tömörült államok diktálni, amelyek bennünket másodrendű állammá deklasszálják. Ámbár a vendéglátó ojaszok szimpátiája mellettünk szól, még sem nézhetünk különös rózsás reményekkel a konferencia elé. A kis antant miniszterei előre elkészítetik a génuai konferenciára a tervet. Segítségükre van ebben a francia politika is, mely minden olyan kérdést, amely vajamiképpen veszéllyel járna órájuk nézve, kikapcsol, vagy kikapcsolat a tárgyalásból. A kis antant is bástyákat épít a maga érdekében és már most leszögezte a nagy antant elé, hogy mely kérdésekhez nem enged hozzányulást, vagy ha igen, milyen feltételek mellett. Mindamellett a magyar kormány elmegy Génuába, részt vesz a konferencián és reméli, hogy az ország és Közép-Európa gazdasági nyugalma érdekében mégis sikerül vajú-

mit elérni. A magyar delegáció valószínűleg április 8-án indul Budapestről Bécsen keresztül Génuába.

Illetékes helyről azt az információt kaptuk, hogy különösen Anglia kíséri rokonszenvvel Magyarország szereplését a génuai konferencián. Maga Keynes — mondotta egy ízben, — hogy Magyarországnak ki kell használni a génuai konferenciát és meg kell ragadnia az alkalmat, hogy gazdaságát beszigeteltségének békóit lazítsa és keresse az összefüggést azokkal az államokkal, amelyekre legjobban rá van utalva. Magyarország gazdaságilag csak akkor fog szabadon érvényesülhetni, ha a szabadforgalom olyan területeket nyithat meg részére, amelyeket ma még elfenséges indulati államok tartanak előtte zárva és megszállva.

Ha Budapesten jár javítsa a fogait Guttermuth János

fognütermében

a szájpaddás nélküli !!! fogsor feltalálójánál !!!

Baross-tér 18 szám alatt (Keleti pályaudvar mellett)

A korona 63.

Tözsdei jelentések.

Zürichi zárjat: Berlin 186, Hollandia 193 és háromnegyed New York 515, London 2235, Páris 4510, Milánó 26, Prága 900, Budapest 63, Zágráb 160, Varsó 12, Bécs 7 és fél, osztrák bélyegzett 7 és fél.

Budapesti terménytözsde zárjat. A mai terménytözsden a majmok alacsony árajánlattal léptek fel és így a lanyhaság határozott jelei mutatkoztak.

Hivatalos árak: Buza tiszavideki 2820—50, egyéb 2810—25, rozs 1975—2000, akarmányárpa 2000—2075, köles 2100—200, zab 2160—2200, tengeri 2350—390, repce 35—37 korpa 1490—510.

Egy orosz főúr tragédiája.

Először kedvesét, azután önmagát lőtte agyon.

Pancsova, márc. 18.

A bolsevizmus elől Jugoszláviába menekült orosz főúrnak egyike, többszörös milliomos Sergejev Kuzmin, aki Oroszországban mérhetetlen vagyont hagyott hátra, ideiglenesen Pancsován telepedett le. Itt mintegy két és fél évig udvarolt dr. Levitzky Vladimir ismert, csodaszép feleségének. Kuzmin a magával hozott sok milliókat, ékszereket, értékpapirokat mind Levitzkynek költötte és amikor a pénz elfogyott, azt a felfedezést tette, hogy a gyönyörű asszony szíve másfelé hajlik. Emiatt aztán elhatározta, hogy az asszonyt megöli.

Meglátogatta az asszonyt és elindultak együtt, hogy egy közös ismerősükhöz menjenek. Amikor kiléptek a kapur, Kuzmin előrántotta revolverét és egyetlen lövéssel végzett az asszonnyal. Ezután a közeli erdőbe menekült, ahol önmagát is agyonlőtte. Amikor megtalálták, mellette egy levél feküdt, a melyben azt írta, hogy öngyilkos lett és haláláért senkit sem terhel felelősség.

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.
szabászati és varró iskolájában
a beiratkozás dololótól
9—12-ig, délután 3-tól
6 ig eszközöltetnek.

Könyvkötések
elsőrangú kivitelben készülőnek.
Davidházy Kálmán R. T.-nál, Fővárosi-utca 9.

A MI FALUNK népszínmű
3 felv. ban
Ára 20 korona. — Kapható a Debreceni Ujság kiadóhivatalában, Kossuth-utca 3

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletok a ref. templomokban. A kollegiumi Oratóriumban d. e. 10 órakor prédikál Székely György lelkész, d. u. 5 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Varga Jenő s. lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Konrad Zoltán h. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Konrad Zoltán h. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. — Árpád-terti templomban d. e. 10 órakor prédikál Gábor Andras s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Mikócz Gábor egy. halgató. — Ispótfly templomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Varga Jenő s. lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál B. Szabó Gyula th. — Nyilas eleji iskolában d. u. 4 órakor prédikál Mezey Béla vallást. utó lelkész.

A rom. kath. templomban, vasárnap reggel fél 7, 7. haromnegyed 11 és fél 12 órakor esendős szent misék. Fél 10 órakor nagy szent mise, utána szent beszéd. Délután fél 4 órakor keresztút, fél 5 órakor szent beszéd.

Vasárnapi iskolák: A Dóczy intézetben d. e. 9 ó. Kossuth utca 75. sz. a. d. e. 9 ó. Nőegyleti Árvaházban d. e. 9 ó. Pácsrta utcai iskola d. e. 9 ó. Leány utcai iskola d. e. 9 ó. Diakonissza Otthonban d. e. 9 ó. Kollegium, I-ső kapu, 5. sz. ajtó d. e. 11 ó. Homokkerti imaházban d. e. 11 ó. Csap utcai iskola d. u. 2 ó.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele délután fél 4 órakor a ref. Kollegium, I. kapu, földszint, balra 5. ajtó.

A megyei főispán installációja Miskolczy Lajost, Debrecen város főispánját a március 27-iki megyei közgyűlésen iktatják be megyei főispáni állásába.

Presbiteri gyűlés. A debreceni ref. egyház március 18-án, szombaton délután 3 órakor, az egyház tanácstermében presbiteri gyűlést tart, melynek napirendjén negyven ügy szerepel.

A Templom Egyesület vegyes énekkarának tanítási órái: hölgyek részére csütörtökön este 6-7-ig, a férfiak részére szombaton este 6-7-ig. Mindenkor a kollegium ének- és zenetermében.

Ujabb drágulás a szállodákban. Budapestről jelentik: A szállodai szobák árát újból emelik. A mostani felemelést 25 százalékra tervezik és előreláthatólag már a jövő hét folyamán lépnek az új szoba árak.

Az előljáróság értesítése. A tavaszi haszonállat vizsgálat tárgyában kiadott 50.280-1922. évi m. kir. földművelésügyi miniszteri rendelet alapján kibocsátott hirdetőmenny pótlásképpen közhírré tételik, hogy a városi tanácsnak 5182-1922. számú határozata folytán a vizsgálat sorrendje változást szenved annyiban, hogy március 23-án a Szepes és Ebes helyett a kádarsai eszardánál a Kis- és Nagy-bégyes és Czuczsa-puszták gazdái, március 24-én pedig a czeek helyett a Veszeg-föld végénél a Nagyszepes és Ebesnek a Jámor-dűlőtől keletre eső részén levő tanvai gazdák levai vizsgálatnak. Ezzel együtt a március 1-én kibocsátott Hirdetőmenny többi határidejére kitűzött vizsgálatok változatlanul megtartottnak. Városi előljáróság.

A magyar kormány gondoskodott Károly királyról.

Elrendelte a királyivagyon értékesítését

Budapest, márc. 17.

Zita királyné egyik udvarhölgyének a bécsi sajtóban megjelent levelével kapcsolatban a magyar sajtó egyrésze sok szempontból helytelen beállításban tárgyalta Károly király és családjának anyagi helyzetét.

Mint hivatalos helyről közlik, a magyar kormány Károly királynak és családjának rangjához illő megőrzését, tőtelhetőségét már a múltban is biztosítani óhajtott és a királyi javak gondnoksága révén, az ingatlanok fenntartásához szükséges forgótőke levonása után eddig 5 millió korona összeget juttatott IV. Károly rendelkezésére. Megjegyzendő, hogy a Habsburg család javainak Csonkamagyarországon csupán egy kis része maradt meg, amelyek körülbelül 47.000 kat. holdakitevő láckevei uradalmából, a Budapesten az Apponyi téren levő bérházból és nagyobb borkészletből állanak. Miután e javak jövedelmességére nem állott arányban IV. Károly háztartásának szükségleteivel, a magyar kormány még a múlt év nyarán megadta Károly király megbízottja Grác Gusztáv dr.-nak a felhatalmazást arra, hogy a vagyonlánykat a kormány ellenőrzése mellett értékesíthesse és a befolyó pénzeszközgyűmölcsöző befektetéséről gondoskodhassék. Az értékesítésre vonatkozó konkrét megbízást Grác Gusztáv másra rubázta át.

Városi közgyűlés. Debrecen város törvényhatósági bizottsága március 30-án közgyűlést tart. Ezen ejtik meg a tisztviselőválasztásokat.

Hogyan kell igazolni az elemi iskolai végzettséget? A háborn és a forradalmak következtében sok leányt elveszték az iskolai felkészülést és naplók. Ezért, ha valakinek a választói jogosultság igazolása szempontjából iskolai bizonyítványára szüksége van, de az iskolai feljegyzések erre vonatkozólag hiányoznak, akkor az iskola igazgatójának köteles a községi előljárósághoz utasítani. A községi előljáróság előtt az illető megnevezheti volt tanárait vagy iskolatársait, mint tanúkat. Az előljáróság 48 óra alatti kihagyást. Az iskolai végzettség igazolásáról az előljáróság levezetőbizottsága vesz fel és ezzel lehet igazolni a választói jogosultságot.

Műsoros előadás. Az Iparostanulók ifjúsági Otthona javára Debrecenben, Burgondia utcai ipariskolában március 19-én, d. u. 4 órai kezdettel műsoros előadást rendeznek. Csúrka István igazgató, Boezán Sándor, Turó Pirokska, Nagy Béla, Keresztesi Margit, Kegyes György, Békés Mariska, Engi László és Szabó Béla. Felülízetéseket az ifjúsági Otthon javára köszönettel fogadjuk.

A kormány tudomása szerint azonban ebben az ügyben ezideig még semmiféle megoldás nem történt.

Az eljárásra vonatkozó felhatalmazás kapcsán a magyar kormány mindössze azt kötötte ki, hogy a Magyarországon levő vagyon alaga meg nem csonkítható, innen csupán a jövedelem utalható ki. A magyar kormányt ennél a megszorításnál az a két szempont vezette, hogy egy több százmilliós vagyonnak az országból a külföldre való kiengedése győfeél súlyosan érinthetné az országnak amugy is nehéz gazdasági helyzetét, másrészt ennek a vagyonnak a külföldre való engedése esetén ugyanaz a helyzet állana elő, mint mely a Bécsben levő gobelinek értékesítése során előállt.

Miután az utódállamok a békeszerződés 191. szakasza alapján az eljárás árak megfelelő részére igényüket bejelentették. Mint-hogy a királyi vagyon értékesítése Károly király részéről magán kezekbe tételezett le, az értékesítés a kormány feladata egyébként sem lehetett, a kormány minden veje szemben támasztható igénynek a legmehszőbbmögleg megfelelő akkor, amikor a király megbízottjának az értékesítésre vonatkozó felhatalmazást megadta s addig is gondoskodott arról, hogy a vagyonokból befolyó összes jövedelmeket IV. Károlynak kiszolgáltassák.

Nem kell semkinek. A városnak a Hadházi-ut 16. szám alatt van egy üres telek, amelynek eladása céljából pénteken délelőtt már a negyedik árverést tartották volna meg, azonban árverelő nem jelentkezett.

A Konfirmált Iparos Fiúk és Leányok Önképzőkörének tagjai d. e. 11 órai kezdettel, a Burgondia utcai ipariskolában összejövetelt tartanak, vasárnap. Beszél: Kiss Andor s. lelkész.

Az októbristák gyűlése. Az „Egyetértes” péntek reggeli száma azt írja, hogy a rendőrhatalóság megtagadta a függetlenségi és 48-as párt gyűlésének engedélyezését. Megállapítottuk, hogy a hír ebben a formában téves és a beállítás ellen elsősorban az leány függetlenségi üllakozhatnak. A tény ugyanis az, hogy a nemzeti tanács egykori elnöke Bacsó Dezső dr. és néhány társa kért engedélyt folyó hó 19-re egy népgyűlésre, amelyen Batthyányi Tivadár, Abraham Dezső és Balja Aladár óhajtottak tárgyalni „az 1918-iki lázadás eseményeit.” — Erre nem adott engedélyt a rendőrhatalóság szabályszerűen indokolt végzésben. Nem a függetlenségi és 48-as párt, hanem az októbristák propagandájáról van hát szó.

Az egységes párt Debrecenben csütörtökön délután a főispán meghívására megbeszélésre jöttek össze a helyi politikai élet mindenféle frakciójából a vezető egyéniségek és elhatározták, hogy a kormány hazafias építő munkáját támogatni kívánják. Az előkészítő munkálatok és megalkotják az egységes párt mielőbbi elvégzésére tizenöt tagú szűkebb bizottságot küldtek ki.

Baleset a gyárban. A debreceni patkógyárban dolgozó Kovács Julianna nevével. Tegnap délelőtt Kovács Julianna egy sajtó gépnél foglalkozott, de saját vigyázatlansága folytán a gép elkapta a kezét és összeroncsolta. A mentők beszállították az Augusztus szanatóriumba.

Faraktárterület berbeadása. A város tulajdonát képező Veszély-tér 12. sz. alatt levő 1200 négyszögöl egynevezett faraktárterületét a pénteken délelőtt tartott bérleti árverésen Brúm Zsigmond 20.000 koronát ajánlott meg. A kikiáltott bérösszeg 10.000 korona volt.

A köztisztviselők zsinorszükegtele. Egyik lap olyan hírt közöl, melyszerint a köztisztviselők szövetkezete a szövetkezeti programjának megállapítására alakult bizottság elhatározta 130 vagyon további zsinorszüket bevérsárlását. Illetékes helyen nyert értesülés szerint ez a hír nem feje meg a valóságnak, amennyiben a köztisztviselők zsinorszükegtele hosszú időre biztosítva van.

Jejlés Nádudvaron. A nádudvari választókerület összes községeiből Debrecenben összegyűlt vezető egyéniségek a legközelebbi napokban nagy felkészüléssel jelölték az egységes párt programjával dr. Petri Pál miniszteri tanácsost a kerület képviselőjéül. A jelölésről táviratilag értesítettek és üdvözölték az egységes párt elnökét nagyatádi Szabó István, valamint gróf Bethlen István miniszterelnököt és gróf Klebelsberg Kunó helyettes minisztert. A központi pártvezetőség a jelölést hivatalosan is elismerie. Petri Pál dr., aki a miniszterelnökségen Bethlen gr. legközelebbi munkatársai közé tartozik, a napokban lejön a kerületben, ahol általános örömmel várják.

Nagy lopások a vasutnál. A debreceni vasuti pályaudvar főnöksége fejelentést tett a rendőrségnek, hogy a beérkező tehervonatok vagonjait ismeretlen tettesek feltörték s a benne lévő különféle szállítmányokat meg-megdezmálják. A megejtett házi vizsgálat szerint kétféle esetben foszfogattak a tolvajok, akik pisztolyt, gittet, csomagoló papírt, rumot, likört, cukrot loptak el. A vasut kára jelentékeny. A megállapítások szerint a lopások utközben történtek.

VERPELETI KISASSZONYOK nagy összegű egy felvonásos vígjáték. — 6 koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor:

Szombaton: A bogáti aranyasszony, bérletszünetben.
Vasárnap este: A bogáti aranyasszony.
Hétfőn: A bogáti aranyasszony, A bérletben.
Kedden: A bogáti aranyasszony, B bérletben.
Szerdán: A bogáti aranyasszony, C bérletben.

A bogáti aranyasszony.

Érdekes népszínmű 3 felvonásban. Irta: THAN GYULA.

S Z E R E P L Ő K:

Özv. Cseber Mihályné	Halassy M.
Esztike) leányai	Cs. Gyulay G.
Juliska)	Székely Zizi
Bodrák Orbán gazda	Csolnakossy Gy.
Biború Teréz	A. Szabó Irma
Laci, a fia	Szalai Sándor
Harmat Gábor, tanító	Nádossy István
Hörsögné	Halassy
Kéreg Pista, kupec	Szigeti Jenő
Sodrony Bálint	Árkossy Vilmos
Rudasné	Korrai
Ködmönne	Kubinyi Karola
Sövényne	Almássy Zsuzsa
Gyömbér Kati	Novák Margit
Figura Matyi, szolgáló	
Cseberné	Heltay Andor
Kökény Pali	Kohary Pál
Eiső	Vrágháty L.
Második vőfély	Novák István
Harmadik	Gálffy Endre
Csendő	Irányi Sándor
Panni	Dankó Böske

A népszínműben előforduló táncok:

Leánykeres — vőfélytánc — menyasszonytánc.
 Fürtösláték tánc. Szüreti ünnepély.

A bogáti aranyasszony tegnapi második előadása is sok gyönyörűséget szerzett a közönségnek. A látványosság számba menő táncos jelenések, a jóízű tréfák, a darabon végighuzódó egészséges humor s az egész darabot átölelő magyaros játékok, szokásoknak zajos sikerük és nem kisebb hatásuk volt. A közönség sorából, amikor kijött a színházból, sűrűn lehetett hallani: „Igazán kedves színházi est volt.” És ez a közönség, amely a szerzett élvezetért hála, viszi szerte hírért A bogáti aranyasszonyt.

A Csokonai színházban ma szombaton harmadszor kerül színpadra bérletszünetben A bogáti

Az entente a német államrendőrség létszámát soknak tartja.

Berlin, márc. 17.

A szövetségi katonai bizottság felszólította a birodalmi kormányt, hogy az államrendőrség létszámát szüntesse meg. A lég-hajós osztagok hírszolgálati és autólakulatait cszassza fel és a rendőrségnek kaszárnyákban való elhelyezését szüntesse meg.

A birodalmi kormány, vaj-

szában utalt arra, hogy az államrendőrség létszáma nagyon csekély és a jog elegendő a rend fenntartására. A rendőrségnek semmiféle katonai jellege nincsen. A birodalmi őrség rendkívül csekély létszáma folytán a helyi biztonsági rendőrség létszámának további csökkentésére gondolni sem lehet.

A csalánosi magyarok és svábok tüntetése Magyarországhoz való visszacsatolás mellett.

Nemzeti színű zászlóval vonultak a határmegállapító bizottság elé.

Debrecen, márc. 17.

(Magánjelentés.) Az oláhok által megszállott területen fekvő Csalános község lakossága megtudta, hogy a környéken működő határmegállapító bizottság március 11-én a községen át fog tuazni. Már a kora reggeli órákban nagy csoportokban verődve várakoztak az ut mentén. Az oláh hatóság autói fél 9 órakor érkeztek a községhez. A laj-bik alól egy pillanat alatt előkerült két hatalmas nemzeti színű — még a régi választások idejéből való korteszászló s a sváb rezesbanda magyar nótákra zendített és „Éljenek a magyarok, éljen Magyarország” örömrival-

gása közben körül fogták a határmegállapító bizottság autóit és az oláh bizottsági agok nem kis bosszúságára parázs tüntetést rendeztek az anyaországhoz való visszacsatolás érdekében.

A mámoros pillanat keserű utóhangjaként 13-án több mint 40 magyart és svábot vegyesen letartóztattak és Szatmárra kísérték őket, honnan egy régi mintasztrinti botozás után 15-én szabadon bocsátották őket.

A példát nyújtó lelkes sváb „nemzetiségiek” mit sem tartva az oláh terrortól, a csendőrszeregyek között is magyaroknak vallották magukat és Magyarországgal együtt tüntettek.

aranyasszony nagy sikert ért el a dalos, táncos újdonság.

Szamosy Elza, Ferenczy Anna és Forró Pál művészestélye, melyet március 23-án, csütörtökön tartanak az Arany Bika disztermében, minden tekintetben elsőrendű művészi eseménynek ígérkezik. Szamosy Elza, a méltán ünnepelt diva, repertoárjának legértékesebb számaival lép a debreceni közönség elé: a „Sámsón és Dejlá”, a „Mignon és a „Carmen” nagy áriát éneklj el, azonkívül Strauss-dalokat fog előadni. Ferenczy Anna klasszikus táncisnő Chopin, Grieg és Brahms műveiből állította össze debreceni műsorát. Forró Pál, a kitünő író, mint előadó mutatkozik be a debreceni közönségnek: a műsor első részében a szereplőiből beszél s közben meghalgtatja a közönség kérdéseit, amelyekre a műsor második részében válaszol és beszélni fog a táncról. Egytől egyig nagyértékű és igen érdekes számból áll a műsor, amely természetesen felkeltette a közönség széles körének érdeklődését. Jegyek a Mélyszék könyvkereskedésében kaphatók.

Detektív király, a legzseniálisabb detektív-film Antalffy Sándor főszereplésével kerül bemutatásra március 18-án és 19-én, szombaton és vasárnap, az Uránuszban. Előadások 5, 7 és 9-kor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap az 5 és 7 órai előadásokon cigányzene.

Dosztojevszky világhírű regénye, a Félkegyelmű, Asta Nielsen főszereplésével kerül hét fón bemutatásra az Urániában.

Elrabolt gyönyörű Erdélyünk szomorú tragédiáját mutatja be a jövő héten az Uránia az Elnemult harangok c. filmen.

Uri banditák, vagy a nagy játszma, kalandor film, az amerikai Pathé filmgyár sláger újdonsága, négy részben, 25 felvonásban, a szezon szenzációja! Az első rész hat felvonását szombaton és vasárnap mutatja be a Vigszínház mozgó. Jobb, mint a Repülő lovas! A kalandor-filmek királya! A második rész hétfőn és kedden.

Atlantis II., a Sivatag király- nője az Apollóban. Telt házak nézik ezt a gyönyörű francia film attrakciót, úgy hogy kérjük a közönséget, egyélt elővételben váltsa meg, hogy a tolongás az esti pénztárnál elkerülhető legyen. Jegy elővétel délelőtt 10-12-ig, pénztárnyitás délután 4 órakor.

Előkelő közönség előtt, zsúfolt házak mellett zajlott le a Székelyvér tegnapi előadása. Sok viharos tapsot arattak a szereplők. A kis Hlmay Imre bohókás tréfáin jóízűen mulatott mindenki. A többi szereplők összjátéka és a gyönyörű filmek is teljes meglepetést váltottak ki a közönségből. Az Uránia nézőtere szűk volt a közönségnek. Szombaton és vasárnap marad még műsoron.

Ezeregyéjszaka kerül bemutatásra vasárnap a „Meteor” mozgóban. Jegyelövétel szombaton délelőtt tíz órától.

Válasz többeknek. Az Apolló mozgó igazgatósága március hó 6-ikán kelt következő levelezőlapot kapott: Sziveskedjenek a már itt előadott Lengyel vér-t közkívánatra újra műsorra tűzni. — Ezen kívánságnak eleget téve az Apolló jövő héten pénteken, szombaton és vasárnap, március 24, 25, 26-án a Lengyelvér mindkét részét egy előadásban bemutatja.

Nehéz az élet, jóruhába járni gondot ad, olcsón beszerezni tessék Véghez menni, hol kevésbé használt finom férfi ruhák állandóan kaphatók. Vár-utca 2. sz. (Zenedével szemben)

Bécsi kalapszalon

Darabos-u. 7. Collegium mellett
 A hölgy közönség figyelmébe ajánlja, női kalapokat hogy a legújabb modellek szerint szolid árak mellett készít és alakít. — Megemlíteni kívánja, hogy szalonja vezetését Pilla Péterné urnó közreműködésével folytatja. —

200 m. hold szántó bérbeadó

a nyíradonyi határban, Tamási pusztán, állomástól 2 kilométerre, kitünő köves út vezet a tanyáig! Felvilágosítást nyújt: dr. Nagy István ügyvéd irodája, Szent Anna-utca 8. sz. alatt

Győződjön meg!
 Brilliansért, aranyért, a legmagassabb árt fizetem! Gritsch ékszerkereskedő. Verbóci-utca 2. sz. (Iparkamara

ÓCSKA vasat, rezet és mindennemű fémet legmagassabb ártért veszem. — Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételre elszállítok. STEINER, Eötvös-u. 11B.

Azonnal beköltözhető egy vagy két butorozott vagy butorozatlan szobát keresek bérbe. Ajánlatok beadandók: dr. Hódy és dr. Bőszörményi ügyvédek irodájában, (Piac-utca 77. szám.)

Beköltözhető lakással!! eladó a Kerekes telepen Rudolf-u. 20. ház. — szám alatt — Felvilágosítást ad: dr. Kovács Jenő ügyvéd, Kossuth-utca 7. sz. II. emelet. Telefon 11-56.

Íz Szín Táperő az UHU kávé pálcák előnyei! Kérje minden fűszeresnél.

Vetőmagvak

eredeti északnémet répmagvak, Oberndorfi, Echendorfi, Olajbogyó stb. Ólomzárolt léhere és lucernamagvak, gazdasági vetőmagvak legelőnyösebben beszerezhetők:

BLEYER ANDOR Hatvan-utca 53. sz. Telefon szám 7-28.

Okleveles mérnök

elvéllal és gyorsan, pontosan elkészít mindenféle **műszaki rajzokat, tervezéseket, felméréseket** és egyéb műszaki munkákat **Cím a kiadóhivatalban.**

Éjjeli mulató

teljes berendezéssel **átadó, kisebb ház eladó.** Cím: a kiadóban.

Kis családi házat

három-négy modern szobával, amely azonnal beköltözhető, megvételre **keresek** Ajánlatok beadandók: dr. Hódy és dr. Bőszörményi ügyvédi irodájában, (Piac-utca 77. szám.)

Eladó

2 katasztrális hold szántó közvetlen a város alatt. **Varga-utca 15. sz. ház** beköltözhető lakással. Felvilágosítást nyújt: **dr. Nagy István** ügyvéd irodája Szent Anna-utca 8. szám.

Keresek megvételre

a központ, vagy a központhoz közel **modern uri házat** öt-hat szobával amely május 1-én elfoglalható lenne **Kert és istálló is szükséges.** Ajánlatok a kiadóhivatalba kélőderők „**URI CSALÁD**” jelgér.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apróhirdetés díja 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K.

Ajánlat

Saiáttermésű kitudó bor literenként kapható, fehér 40, piros 50 koron. 2 db. 10 karban levő permetező eladó. Homok utca 98 szám. 3921

Gede János Csapó u. 54. számú hen tesüzetében növények marha hus kapható. I. rendű 56 K, II. rendű 52 korona. 3915

Elcsérélném egy nagy szoba, konyha, szék, villanyvilágításos lakásomat hasonlóval esetleg kisebb szoba, konyháért szék és villany nélkül is. Költsézt fizetem. Cséméte utca 1. Dobnó-czvá. 4014

Kellemes és boldog névnapot kívánok. 3996

Női ruhát teljesen legelőnyösebben készít Naményi varroda Miklós u. 1. 3960

Péksén kiadó. Cím a kiadóban.

Elcsérélném a vágóhidnál lévő lakásomat mely áll egy szoba, konyha, speiz, kamara, sertés és baromfiól, egész udvar. 200 kvadrát föld szabad sertés és baromfi tartással, oly városi egy vagy két szobás lakással, hol 2 sertés tartás megengedve van Cím a kiadóban 3979

Mosást elfogadok. házhoz is megyek. Sebészvárné. Bocskay tér 7. 4002

Pénz kölcsönt gyorsan folvó szittatók, házra, földre. Patáky, Csapó utca 19. keresztpület. 3963

Fodrász székrek raktáron kaphatók Szobell asztalosnál. Széchenyi u. 19. szám. 3993

Tűzálló ténla kapható Timár u. 11. 3954

Szöke Ferencné hágyatékálhoz tartozó 7 hold föld árverésen elfog adatom hétfőn d. u. 3 órakor a csizmadia szinben. Bővebbet Késes u. 64. Varga Lajos megbízott. 3913

Butorzott szoba, konyhával november 1-ig központ kiadó. Ajánlatot címmel „Sürgős” jelgérre a kiadóba kérek. 3999

Kitudó fiut alkalmazó fizetéssel dr. Szelenyi. Péterfia utca 46. 4008

Jó házikoszt Fentétközésre és kihordásra kapható Péterfia utca 6. keresztpület. 4006

Kereslet

Aranvat ezüstöt. briliánsat, zálogcédukat vesz Meghívásra házhoz is elmev Steiner Mihály Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 3975

Egy jó házból (való) beany betárolónak felvétetik Piac utca 16. II. em. aító I. 4000

Kiszovaló kisasszonyt keresek. Bódogh cukrászda. 3922

Egy asszony mindenesnek felvétetik tanára Csapó utca 23. 3992

Bárhöl hirdetett

olcsó áraknál is jutányosabb árban szerezheti be első rendű anyagból cipőés csizma szükségletét, ha leford **Fabian** cipő és csizma készítő műhelyébe **Fabian** utca 71. sz. Fejlesek, talpások, javítások legjutányosabban, kész cipő és csizma olcsón kapható. Női fel cipő 800 K. Női eg. sz. 900 K.

Pénztárosnő üzletbe keveset. Irás belüli ajánlkozások fizetési igényvel „Allandó állás” jelgér alatt kiadóba küldendők. 3968

Gazdasszonynak háztartáshoz, főzéshez érto komoly, intelligens nő felvétetik a siketnénák intézeténél. 3966

Keresek egyszerű szobát, 2 iskolás gyermeknek — Deutsch fűszeres főpostá mellett. 3965

Társat keresek 30—40 ezer koronával jövedelmező üzlethez. Cím a kiadóban. 3958

Fiatal orvos uri családnál magas áron szobát keres. Ajánlatot „Doktor” jelgérre a kiadóba 3984

Kerékvártó segéd és tanuló felvétetik munkaszat. Szent Anna 36. szám. 3983

Pékmesterhez! kitudó forgalmu helyen sütőde nyitáshoz üzlet társat keresek. Értekezni lehet Buidosó u. 13. szám. 3870

Eivszett pénztárca emléktárgyakkal, mely szegény kánvó, mentálalóia int fassa Auspitz bádogshoz, Rákóczi utca 1. sz. aló, hol illő italomban részcsül. 3971

Egy ió családból való kisebb gyermek teljes ellátásra elfogadtatik. Kivó utca 49. sz. Popradin. 3879

Különbeírata butorzott szobát keresek azonnalra vagy elcséire a főtér közelében Cím a kiadóban. 3997

Szurdán este az Uránia moziban vagy az Uránia moztól a közpóházhoz vezető utvonalon egy fekete bő táská a 9 órai előadás után elveszett A szives megtaláló illó italomban részcsül. 3975

Naoy munkásnők felvétetik Piac utca 58. I. emelet Kohn Sarella divattermésben. 4007

Fűszeresség csomagolásra felvétetik dr. Szelenyi vevészegvárban Péterfia utca 46. 4009

Könyvelésben tántas pénztárkezelő kisasszony felvétetik Apello Divatruház — Piac u 67. 40113

Betárásszonv. ki máshol lekötvénincs. állandó alkalmazást talál Timár u. 11. Tóth. 3953

Üzlethelvisénet keresek kisebbet forgalmas helyen. lelépést díjazom. Cím a kiadóban. 3948

Lámpagyújtók állandó munkára felvétetnek a világítási vállalat városi üzletébe Rózsa utca 3. 3946

Kisasszony ió trással. számmolással felvétetik. Fischer Vilmos Dégenfeld tér 2. 3955

Eladás

Eladó egy házi mozi gép. két felvonás filmmel együtt Simonffy utca 17. Debreczeni S. 3977

Szép. világos háló szoba butorok teljesen ui eladó Nyil utca 117. sz. II. aító. 3576

Eladó Botond utca 4. sz. ház 300 négyzögöles telekkel 3 szoba, konyha, veranda épület, különálló nvári konyha, pinca ióvizü kut. fásított udvar. 3813

Használt butorok eladók. Zöldfa utca 13. az udvarban jobbra. 3908

Eladó ház, szoba, konyha, speiz 400 négyzögöl föld. 200 négyzögöl szőlő is van vele. Mező telep. Mező u. 11. 3905

Eladó 800 darab akáca szőlő kápó. Buidosó utca 13. szám. 3871

Gazdálkodónak alkalmas ház azonnal beköltözhető lakással, istálló és sertésóllal eladó. Bővebbet Szepessérei 19. 3897

Eladó 4-es 18 éves. 7 légkörös Hoffer cséplőgarnitúra felszereléssel Szücs Miklós gépésznél Hajduböszörmény. Bátorfi Gábor ut 3340. 3892

10 hektó bakáros bor eladó. Fűvészkeret utca 14. emeleten. 3896

Eladó egy kisebbszerü boltberendezés bolt aító és fűzőlámpa. Kivó u. 3. 3928

Csajokert Klapka u. 26. számú ház sürgősen eladó. 3936

Eladó a főtér közelében egy kis családi ház bérlő nélkül vétel esetén átvehető. Cím a kiadóban. 3806

Eladó Kandia utca 4-h. számú ui emeletes ház határidőre — (esetleg azonnal) beköltözhető négy szoba előszoba mellékhelviségekkel illó lakással. 3850

Eladó egy ui világos hálószoba és mindenféle vevéses használt butorok, komplett ebédő. Ótmalom u. 9. Tügyvó utca mellett. 3941

Eladó ház ió forgalmu vendéglővel, vétel esetén azonnal beköltözhető lakásokkal. Csillag u. 21. 4010

Függöny koneré, 2 abakra olcsón eladó. Cím a kiadóban. 4018

Cserénkálvha (nagy), igen szép ebédő garnitúra, ueranyag eladó. felvilágosítást Csapó u. 14. sz. udvarban. 3904

Két ui ágy eladó. Timár utca 34. 3986

Vadászfeovver kiváló finom, elsőrendű evártmány eladó. Homok utca 86. 3988

Hadház-téolási kövesut mentén 3 nyílás szőlő, egy sor akác fával eladó Felvilágosítást nyújt Kovács Márton Hajduböszörmény. templom mellett. 3977

Csésőlők. két garnitúra 4-es és 6-os eladó. Csomka — Piac utca 81. 3978

Füllesztő legiobb evártmány keveset használt 600 B. teres eladó. Rákóczi 2. 3987

Függöny finom békebeli selyem ui, állótükör, derékaljak eladók Cím a kiadóban. 3980

Eladó Köntösgát sor 13. szám alatt fél hold lucernás nagy istállóval, Értekezni Csijekerett, Homvédtemető u. 47. 3900

Eladó egy 6 ló erős benzín motor cséplővel, egy szecsakavató, egy mása Értekezhetefi Hadházi földön. Fülöp Ferencel felvétetői utfélen. 3991

Uri szoba garnitúra és nagy ebéd löszönyveg eladó Piac utca 16. szám III. emelet 4 aító. 4001

Eladó azonnali beköltözésre tesüzet volt, nagy udvar, göré, istálló. Olak 265.000 kor. Megrudható Erzsébet ut 52 Van egy tengeri daráló járgany vagy géphaitásra is eladó. 3989

Ház eladó Libakeri 39. Értekezni Sámsoni ut 1 Boer ház. Papp László. 3967

Eladó egy 8-as cséplő garnitúra teljes felszereléssel, ui sziiial, fecskendő ui patika stb. Cím Hossznapví 328. 3961

Teliesen ui világos háló berendezés eladó. Huszár utca 11. Értekezni Széchenyi ut 18. 3972

Eladó hitozt nehéz zsirsértés korai nvári róza barnonva Széchenyi utca 52. udvari lakás. 3964

Eladó Köntöskert. Tóthom-utca 36. szőlő Értekezni Pesti u. 69. 3956

Eladó egy ió nagy 7-es áke Hatvan utcai keret. Góhár utca 35. 3944